



6.05 2022 в МОУ СОШ №23 прошли мероприятия празднованию Великой Победы.

Учащиеся 7Б класса приняли активное участие в этих мероприятиях.



Шествие Бессмертной полк

Классный час был посвящен героизму и мужеству солдат в годы ВОВ.

Дом Павлова считается настоящим символом доблести и храбрости советских солдат. Находится на площади Ленина (улица Советская,39) и имеет 4 этажа. Ранее площадь носила иное название – 9-го января. Располагается в г. Волгоград (Сталинград).



О героизме солдат, вместе с которыми 11 летний мальчик Анатолий Курышев (позднее житель г. Комсомольск-на-Амуре), держали оборону на протяжении 58 дней, рассказали Нуцков Артем и Кондаков Вячеслав.



Кроме этого, ребята посмотрели фильм «Битва за Москву» и «Партизанский отряд»

Вдохновленные просмотром фильмов, ребята написали письма-рассуждения на тему Мира и войны.

Здравствуйте! Меня зовут Илья и я пишу это письмо, благодарю нашим героям. Солдаты, которые сражались за нас и что бы мы были в мире и воюют. Утром солнце светило, и небо было над нашими войсками. Когда война или стихнет? Но то что с нами нас и война за нашу родину. Солдаты - герои, спасибо вам и миром что бы вам было не пришлось воевать, чтобы мир процветал в лучшую сторону. Спасибо!

Для солдат и наших героев  
От города Комсомольск-на-Амуре

Письмо солдату.

Здравствуй незнакомый солдат! Я тебя не знаю, но восхищаюсь тобой. Думаю, что ты смелый и сильный, потому что ты невеста, но очень важна для всей страны. Мы знаем что тебе тяжело. Но ты не должен забывать, что за тобой, а мы будем заботиться о тебе, твои человеческие друзья. Желаю тебе, солдат, справиться со всеми трудностями, и не унывать. Доблести!

Я живу, живу в Калининском на-ауре  
и я мечтаю мира ~~во~~ на всей планете.  
Они уже осознают, что идет война между  
странами которые раньше дружили и были миром в  
мире. Мечта победы, и не будем разлучены, чтобы  
вернуться домой.

06.05.2022

Письмо:  
Зачем нужна война? Что сейчас не так?  
Вы всё ещё люди с чистой душой,  
которые не хотят умирать на войне.  
Вас ждут дома родители. Они переживают.  
Все хочет мира, чистого неба, победы  
птицы реют, победы города были целыми,  
победи домашний чистый воздух. Скоро 3 мая  
праздник во всём мире. Над победой  
фашисткой Германии. Убивайте там только врагов  
но не трогайте женщин и детей.

Анна  
Меня зовут Анна из 7Б класса, живу в городе  
Колосовское-на-Амуре, это на Дальнем Востоке  
России. У нас всё мирно, всё тихо и спокойно.  
Тотом пальца, трава зеленеет, солнышко светит  
ярка-ярко это приходится иногда срезать огни.

Я так знаю что идет операция на Украине.  
Вообще я не знаю почему началась война на  
стране которая была как третьим и близким  
братом, которая всегда помогала, спасала в  
проблемах от маленьких войн до великой  
Отечественной войны зря мы сражались  
за каждого мирного брата, сестру, бабушку,  
девушку, папу и маму чтоб они жили в мире  
без насилия, убийств, чтобы грабителей  
не трогали наши любимые земли.

Здравствуй дорогая читатель, специально для  
тебя пишу это письмо и желаю тебе, и всем  
кто тебе окружает удачи. Я из Колосовского-на-Амуре  
сейчас весна, начал мая (06.05.2022), на улице  
дождь, скоро закончится мой 7 класс и начнется  
лето. Для меня война и любые её упоминания  
сопровождается неприятными и страшными историями  
которые я слышала. Спасибо всем кто помогает  
воинам или тем кто сейчас воюет, спасибо за то  
что я не думаю и не переживаю о войне.

